





## PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA SANTA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E MINERAÇÃO CNPJ: 29.782.517/0001-61

**DECRETO № 186/2024 DE 18 DE DEZEMBRO DE 2024.** 

Institui a Comissão Organizadora da "2ª Conferência Municipal do Meio Ambiente" do Município de Terra Santa e dá outras providências;

**O PREFEITO MUNICIPAL DE TERRA SANTA**, Estado do Pará no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas por Lei.

**CONSIDERANDO** a necessidade da Criação da Comissão encarregada de preparar a 2ª Conferência Municipal do Meio Ambiente do Município de Terra Santa - PA.

## **DECRETA:**

Art. 1º - Ficam nomeados os membros representantes da Comissão Organizadora do Município de Terra Santa - PA, para a 2º Conferência Municipal de Meio Ambiente com o Tema Central: "Emergência Climática: O Desafio da Transformação Ecológica" a ser realizada no dia 22 de janeiro de 2025.

- 1. Jarlan Carvalho Pinto
- 2. Samária Letícia Carvalho Silva
- 3. Jarlisson Luan Ferreira de Sousa
- 4. Cláudia Lima Pereira
- 5. Diane Raquel Almeida Maciel
- 6. Tainara Tavares Guerreiro
- 7. Caroline Melo Mendonça
- 8. Sandra Lima Araújo
- 9. Maria Paula Pantoja Barbosa

**Art. 2º** – Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

DÊ-SE CIÊNCIA, REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Gabinete do Prefeito de Terra Santa/PA, 18 de dezembro de 2024.

## ODAIR JOSÉ FARIAS ALBUQUERQUE

Prefeito Municipal

Declaro sob as penas da Lei e em conformidade com a Lei Municipal nº 057/1997 de 24/12/1997, que no dia 18 de dezembro de 2024 foi publicado o **DECRETO Nº 186/2024-PMTS** no Quadro de Aviso da Prefeitura Municipal de Terra Santa e no site oficial da Prefeitura Municipal de Terra Santa (www.terrasanta.pa.gov.br).